



12+

Ирина Петровна
Петрякова

Размышления о деньгах 2

Ирина Петровна Петрякова

Размышления о деньгах 2

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=44034583

SelfPub; 2019

Аннотация

Деньги – это и технологии, и эзотерика. Нужен общий фон понимания для того, чтобы начать действовать. Автор предлагает свою версию.

О деньгах чаще мечтают, чем говорят, не строят реальные планы, не ставят цели, не притягивают сознательно, скорее отталкивают. Почему бы для начала не поверить в то, что желательный уровень достатка реально может воцариться в твоей жизни? Время от времени проскальзывает фраза, что она или он продвинутый человек... Что такое продвинутость? Первое – эрудиция, потом – умение анализировать, еще – умение следить за пульсом времени – отслеживать современные тенденции. Это универсально – годиться для любой сферы. Как этому научиться? Да просто учиться! А учиться надо на протяжении всей жизни. Эту схему открыла не я – это стало моим убеждением. Все люди с достатком более продвинутые, чем остальная серая масса. И с этим согласятся все, я думаю, за исключением негативистов. Но все отрицать и ругать это не признак продвинутости, явно же.

Как трудно бывает сосредоточиться на своих целях! Но архи-важно... Мы часто боимся, что не хватит сил, ума, времени, терпенья, денег. А при этом забываем, что все это ресурсы – а их нужно учитывать, распределять и управлять. Страхи бывают от неуверенности в своих силах, а неуверенность от недостатка контроля над своей жизнью. Часто люди переносят ответственность на кого-то другого, не задаваясь вопросом: «а что могу сделать именно я?» Мое убеждение в том, что нужно предусматривать наперед как можно точнее, учитывать варианты. Конечно, откровенно говоря, это зажимает эмоции, лишает слепой надежды на эфемерный шанс,

но практически гарантирует, то что вы выбираете для себя. Для любителей синицы в руках, это самое то. Для тех, кто против оговорюсь, что у каждого, синицы разные, знаете ли, есть и пожирнее). И это даже весело!) Синица – это цель. А цели выбирает каждый для себя сам, если выбирает вообще. Я не гуру, я не учу жить, для меня мои мини книги – это конспект моей жизни, моего видения мира. Когда я пишу, лучше осознаю происходящее, лучше анализирую и предсказываю возможное развитие событий. Кому-то нравится мастерить, кому-то бить чечетку, а мне строить мыслительные цепочки, упорядочивая свои чувства – а их у меня прямо вулкан. Самое темное время перед рассветом, так говорят, когда нужно собраться с силами и пережить, какое-то переходное для себя время, возможно, не покладая рук, недосыпая и недоедая. Жизнь так устроена, что достижения даются через боль, через усилия и труд. Но наша фора в том, что мы не обезьяны и у нас есть вездесущий, хоть и бедовый мозг.

Я стараюсь смотреть на жизнь не только серьезно, но и с юмором. Самое темное время сейчас у меня как раз и случилось, и иногда кажется, что рассвета не будет. Как водится, в таких жизненных ситуациях и у других людей, тех кто помогает практически и нет, практически). Поэтому, надо стараться помочь другим), рассчитывая, что, возможно мои идеи, помогут людям с похожими судьбами. Ах, эта вездесущая эзотерика, она везде! Помогая другому, помогаешь себе сам. Когда же о деньгах? – скажете вы. А ведь жизнь

не бывает кусками, она сплошная прямая. Почему прямая? Потому, что прямая у меня ассоциируется со стремительностью и бесконечностью. А у Вас?) Жизнь единое целое лет, минут, проблем и побед, долгих судеб и не очень(. То, что, у нас бывает в жизни, так или иначе мы заслужили. Наме- ренно или неосознанно создали условия, так или иначе име- ем непосредственное отношение к этим вещам и фактам. Не принимают это, те кто, не принимает жизнь как она есть, все ее дуальности и противоречия. Но даже это нормально, это этап развития. Это не конец, это не безнадежно. Я это к то- му, что, видимо, у меня столько денег, сколько я заслужила. И на данный момент, я даю пощечину самой себе. Если нет чего-то чего очень хочется, нужно начать выстраивать систе- му жизни в новую. Прилагать усилия, меняться к лучшему. Штука в том, что система не видит себя изнутри, поэтому мы с Вами так или иначе нужны друг другу. Каждый человек – зеркало для другого (иногда кривое))... Набедокурили, на- ломали дров в Раю, ройтесь в жизни – ищите выход (главное не вырыть себе сами знаете что... я не про топор войны)). И не надо забывать помогать друг другу. Правда, помощь бы- вает разная. У каждого камни преткновения свои. Я вот за- стопорилась, на теме благодарности. Благодарность – это то- же про отдавание, это тоже дар, ответный дар энергии. Зачем деньги? Думаю, чтобы их отдавать). А почему они матери- альные, так это чтобы мозг увидел и закрепил это, перевел во внутренний план. Там внутри у нас, скорее всего, все-таки

она золотая, душа. Я писала, что деньги – это энергия. Когда в душе много энергии, она сильнее и выглядит, наверное, симпатичнее))... В одном моем стихотворении есть библейское сравнение денег с манной)). Интересно? Так почитайте). Душа человека – это сосуд. Чем больше содержания, тем оно сложнее, чем сложнее душа, тем сложнее судьба. Будь проще и к тебе потянутся люди – это не тот путь. Мне не нужны те, кто тянутся к примитиву, они в последнюю очередь... Я не хочу быть пустым сосудом, мне нужна энергия. Давайте привлекать ее вместе, проявляя активность в заданном направлении!)

* * *

Фото предоставлено фотохостингом Depositphotos, автор Syda_Productions, ID 81601516 по стандартной лицензии.